

■殷殷嘱托引发热烈反响

践行初心和使命 踏踏实实干工作

习近平总书记在河南考察调研期间的重要论述和指示,在我市各县市区干部群众中引起强烈反响,大家纷纷表示,将以总书记指示为指引,踏踏实实干工作,在履职尽责中践行初心和使命。

郑报全媒体记者 聂春洁 覃岩峰 刘地 王译博 卢文军 张立 李晓光 谢庆 史治国 党贺喜 孙志刚 王思俊 栾月琳 刘伟平

牢记为民初心 积极担当作为

“总书记在考察中指出,‘人民就是江山。我们共产党打江山、守江山,都是为了人民幸福,守的是人民的心’,这句话让我印象深刻、感受颇深。”航空港实验区龙王办事处党工委书记卢彦学说,下一步我们将继续督促指导各村在谋发展上做文章,紧

紧围绕重点项目建设、村民回迁安置、大气污染防治、信访安全稳定、社区治理提升、集体经济发展等群众关切的重要事难事,积极主动领办“开门一件事”,从破难入手、以干事开局,以最快的速度、最好的氛围、最佳的状态迅速掀起干事创业热潮。

严守生态、耕地和群众利益“三条红线”

习近平总书记在河南考察看的是水,更是生活、生产、生态“三位一体”高质量发展的活水源头。金水区兴达路街道办事处党工委书记孔之见表示:牢记总书记叮嘱,积极响应

点严守生态、耕地和群众利益“三条红线”,以进一步强化河长制为切入点,坚持水资源集约利用和生态治理并重的原则,坚决落实落

展主线,以马渡、来童寨美丽乡村、黄河险工段景观、黄河湿地自然保护区、金水郊野公园为重要节点,“一笔一画”书写集生产、生活、生态、生存、生命“五合一”城乡融合发展、生态智创的未来乡村聚落“示范答卷”。

立足服务区域经济社会创新发展

河南东龙控股集团有限公司党委书记、董事长郭枋说:“作为郑东新区的企业,集团将始终把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为党的建设首要政治任务,立足服务区域经济社会创新发展,通过坚持党建引领,充分发挥国有企业‘领头雁’作

用,确保各项决策部署高效执行、落地见效。下一步,集团将凝心聚力谋发展,切实将党的优势转化为制胜优势,有效推进市政建设、地产开发、城市管养等业务发展行稳致远,推动中原科技城涉及的相关人才公寓、中小学等保障项目

着力探索党建引领下基层治理新路径

“习近平总书记又一次到河南,访医圣、察渠首、问民生,我们备受激励和鼓舞。”中原区棉纺路街道党工委书记高留念激动地说,作为一名基层干部,自己将从

总书记的关怀和指示精神中汲取奋发动量,扛稳政治责任、主动作为,结合街道实际,着力探索党建引领下的基层治理新路径,在老旧小区无主管楼院物业全

覆盖和项目推进、智慧社区建设等方面出实招、见成效,以时不我待、不负韶华的精气神,操真心、负全责、拼命干,以实际行动和扎实业绩向建党一百周年献礼。

竭尽全力为群众办实事做好事

高新区大里村党委书记、村委会主任金一表示,“人民就是江山”的论述言简意赅、寓意深邃,对于我们更好地坚持人民至上的执政理念,满怀信心开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军,具有重大理论和实

践意义。我们将始终自觉站稳人民立场、始终把人民放在心中最高位置,努力为人民创造更美好、更幸福的生活。同时紧密结合党史学习教育,竭尽全力为基层和群众办实事、做好事,努力提升人民群众的获得感幸福感安全感。

为移民的群众带来更美好生活

一渠清水,永续北送,功在当代,利在千秋。“确保南水北调干渠及其工程配套工程平稳运行,为沿途的百姓们带来甘甜清冽的丹江水;做好移民后期扶持项目,为移民

的群众带来更美好的生活,是我们的职责,更是我们的使命。”二七区南水北调工程运行保障中心主任阎立说,二七区南水北调工程运行保障中心的全体干部职工会继续

做好防汛应急各项工作,确保干渠安全和群众生命财产安全,继续做好大中型水库移民后期扶持工作,为中原更加出彩、郑州建设国家中心城市增光添彩。

厚植为民情怀 扛起时代重任

“习近平总书记步履不停,深入基层、深入群众,彰显了其浓浓的为民情怀,也激励着新时代党员干部不忘初心、牢记使命,厚植为民情怀,扛起时代重任。”经开区前程办事处党工委书记陈伟说,前程办事处上下备受鼓舞,将进一步以党史学习教育为契机,将学习贯彻习近平总书记重要讲

话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,充分认识习近平总书记考察调研河南的里程碑意义,深刻领会习近平总书记重要讲话精神的精髓要义,牢牢把握习近平总书记重要讲话精神的实践要求,以扎实作风确保习近平总书记重要讲话精神不折不扣地落地落实。

树牢宗旨情怀 鼓足干事劲头

“习近平总书记心系中原儿女,厚爱广大青年,令人振奋和鼓舞,让青春在社区闪光。”管城区北下街街道代书胡同社区党支

部书记陈霖辉心情十分激动,矢志在基层一线努力奋斗。他说,要立足岗位职责,用忠诚和担当肩负起责任,不断提高社区的治理能

力和服务水平。要树牢宗旨情怀,鼓足干事劲头,围绕“古都新生”和“六街六片区”建设,在平凡的岗位上践行初心和使命。

做好中医的传承与发展

惠济区人民医院院长张庆普告诉记者,弘扬中医药文化,是每个中医人的使命和责任。

中医药发展在习近平总书记坚强有力的支持下,迎来了发展的春天,我们一定会做好中

医的传承与发展,不辜负党和人民的重托,让传统中医的魅力惠及千家万户。